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JANTES & PNEUS  ROUES

Pour l'arrière des Sportster 2005‑2007
769163	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
769164	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769165	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769166	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'arrière des Sportster 2000‑2004, axe de 
roue arrière 3/4" d'origine
769153	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
769154	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769155	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769156	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'avant sur 2008‑2010 XL883C & XL1200C, 
2012‑2016 XL1200V et 2013 XL883N, axe de 
roue de 25 mm d'origine
769231	� 2.15x21, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg., sans ABS
769232	� 2.15x21, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg., sans ABS
769233	� 2.15x21, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg., ABS
769234	� 2.15x21, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg., ABS

Pour l'avant sur 2008‑2009 XL883 Standard, 
2008‑2011 XL883L & XL1200L, 2008‑2012 
XL883N & amp; XL1200N, axe de roue de 25mm
769223	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé d'origine Zodiac, sans ABS
769224	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg., sans ABS
769225	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg., ABS
769226	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg., ABS

Pour l'avant sur 2011‑2020 XL1200C, XL1200CB 
& XL1200CP et 2010‑2015 XL1200X, axe de roue 
de 25mm
769267	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769268	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., sans ABS
769269	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., ABS
769270	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS

Pour l'avant sur 2005‑2007 XL883C Custom et 
XL1200C Custom, axe de roue avant 3/4"
710972	� 2.15x21, rayons chromé et moyeu en 

aluminium chromé Zodiac original
710973	� 2.15x21, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Zodiac original
769229	� 2.15x21, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg.
769230	� 2.15x21, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg.

Pour l'avant sur 2005‑2007 XL883 Standard, 
XL883L, XL883R, XL1200R, 2006‑2007 XL1200L 
et 2007 XL1200N, axe de roue avant 3/4" et 
simple ou double disque
710970	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé d'origine Zodiac
710971	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé d'origine Zodiac
769221	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg.
769222	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg.

Pour l'avant sur 2000‑2004 XL883C Custom et 
XL1200C Custom, axe de roue avant 3/4"
710968	� 2.15x21, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé d'origine Zodiac
710969	� 2.15x21, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé d'origine Zodiac
769307	� 2.15x21, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg.
769308	� 2.15x21, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg.

Pour l'avant sur 2000‑2004 XL883 Standard, 
XL883 Hugger et XL1200 Standard, 2002‑2003 
XL883R, 2000‑2003 XL1200S et 2004 XL1200R, 
axe de roue avant 3/4" et simple ou double 
disque
710962	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé d'origine Zodiac
710963	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé d'origine Zodiac
769161	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg.
769162	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg.

JANTES 40 RAYONS POUR 2000 AU PRESENT 
SPORTSTER
Ces roues sont assemblées chez nous en interne en 
utilisant les jantes chromées de style Harley‑Davidson 
et des moyeux Zodiac ou V‑Twin Mfg avec au choix des 
rayons chromés ou en inox. Elles sont destinées à être 
utilisées avec des disques de frein et des poulies type 
2000 et après d'origine avec un diamètre intérieur de 
2,22" avec cinq trous de boulon sur un cercle de 3 1/4".

Pour Sportster 2000‑2004 et Dyna 2000‑2003 
FXD, FXDL, FXDP & FXDX Dyna
710966	� 19x1.85 avec jante à bord roulé Style Custom, 

moyeu Zodiac et rayons chromés
710974	� 19x1.85 avec jante à bord roulé Style Custom, 

moyeu V‑Twin et rayons chromés
710967	� 19x1.85 avec jante à bord roulé Style Custom, 

moyeu Zodiac et rayons en acier inoxydable
710975	� 19x1.85 avec jante à bord roulé Style Custom, 

moyeu V‑Twin et rayons en acier inoxydable
710964	� 21x2.15 avec jante à bord roulé Style Custom, 

moyeu Zodiac et rayons chromés
710976	� 21x2.15 avec jante à bord roulé Style Custom, 

moyeu V‑Twin et rayons chromés
710965	� 21x2.15 avec jante à bord roulé Style Custom, 

moyeu Zodiac et rayons en acier inoxydable
710977	� 21x2,15 avec jante à bord roulé Custom Style, 

moyeu V‑Twin et rayons en acier inoxydable

ENSEMBLES DE ROUE AVANT POUR SPORTSTER ET 
DYNA 2000 ET APRES AVEC JANTE "ROLLED EDGE"
Roues avant prêtes à installer avec moyeu en alu chromé 
pour simple ou double disque et rayonnage style avant 
2005. Les roues sont pour axes de 3/4".
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ROUES  JANTES & PNEUS

Pour l'arrière des FXDWG 2011‑2017
769299	� 4,5x17, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769300	� 4,5x17, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., sans ABS
769301	� 4,5x17, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., ABS
769302	� 4,5x17, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS

Pour l'arrière des FXD, FXDB, FXDBP, FXDC, FXDF, 
FXDL, FXDLS et 2008‑2010 FXDWG, axe de roue 
arrière de 25 mm
769295	� 4,5x17, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769296	� 4,5x17, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., sans ABS
769297	� 4,5x17, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., ABS
769298	� 4,5x17, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS

Pour l'arrière des Dyna 2006‑2007, axe de roue 
1" origine
769291	� 4,5x17, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769292	� 4,5x17, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.
769293	� 4,5x17, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé Zodiac
769294	� 4,5x17, rayons inox et moyeu en acier chromé 

Zodiac

Pour l'arrière sur Dyna 2005, axe de roue 1" 
d'origine
769163	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
769164	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769165	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769166	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'arrière des Dyna 2000‑2004, axe de roue 
arrière 3/4" d'origine
769153	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
769154	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769155	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769156	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'avant sur FXDWG Dyna Wide Glide 
2006‑2017, axe de roue avant origine de 25 mm
769197	� 2.15x21, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg., sans ABS
769198	� 2.15x21, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg., sans ABS
769201	� 2.15x21, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg., ABS
769202	� 2.15x21, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg., ABS

Pour l'avant sur FXDWG Dyna Wide Glide 2005, 
axe de roue avant 1" d'origine
769251	� 2.15x21, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé d'origine Zodiac
769252	� 2.15x21, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé d'origine Zodiac
769253	� 2.15x21, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg.
769254	� 2.15x21, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg.

Pour l'avant sur FXDWG Dyna Wide Glide 
2000‑2004, axe de roue avant 3/4" d'origine
769175	� 2.15x21, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé d'origine Zodiac
769176	� 2.15x21, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé d'origine Zodiac
769177	� 2.15x21, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg.
769178	� 2.15x21, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg.

Pour l'avant des FXDB, FXDBB, FXDBC, FXDBP, 
FXDC, FXDL & FXDLS
769203	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé d'origine Zodiac, sans ABS
769204	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg., sans ABS
769205	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg., ABS
769206	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg., ABS

Pour l'avant des FXD, FXDB, FXDC & FXDL, axe de 
roue avant de 25 mm et simple disque
769215	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg.
769216	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg.

Pour l'avant des FXD, FXDC, FXDL & FXDX, axe 
de roue avant 1" d'origine et simple ou double 
disque
710978	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé d'origine Zodiac
710979	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé d'origine Zodiac
769213	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg.
769214	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg.

Pour l'avant des FXD & FXDL avec axe de roue 
avant 3/4" d'origine et simple ou double disque
710962	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé d'origine Zodiac
710963	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé d'origine Zodiac
769235	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg.
769236	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg.

Pour l'avant des FXD & FXDL avec axe de roue 
avant 3/4" d'origine et simple disque
710962	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé d'origine Zodiac
710963	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé d'origine Zodiac
769161	� 2.50x19, rayons chromés et moyeu en 

aluminium chromé Twin Mfg.
769162	� 2.50x19, rayons inox et moyeu en aluminium 

chromé Twin Mfg.

JANTES 40 RAYONS POUR 2000‑2017 DYNA
Ces roues sont assemblées chez nous en interne en 
utilisant les jantes chromées de style Harley‑Davidson 
et des moyeux Zodiac ou V‑Twin Mfg avec au choix des 
rayons chromés ou en inox. Elles sont destinées à être 
utilisées avec des disques de frein et des poulies type 
2000 et après d'origine avec un diamètre intérieur de 
2,22" avec cinq trous de boulon sur un cercle de 3 1/4".

Pour l'arrière des XL883L 2011‑2020 et XL1200T 
2014‑2020
769283	� 4,5x17, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769284	� 4,5x17, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., sans ABS
769285	� 4,5x17, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., ABS
769286	� 4,5x17, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS

Pour l'arrière sur 2008‑2009 XL883 Standard, 
2008‑2010 XL883C, 2008‑2010 XL883L, 2009 au 
présent XL883N, 2008‑2015 XL883R, 2008‑2020 
XL1200C, CA, CB, CP & CX, 2008‑2011 XL1200L, 
2008 au présent XL1200N & NS, 2088‑2009 
XL1200R, 2012‑2016 XL1200V et 2010 au 
présent XL1200X & XS, axe de roue de 25 mm 
d'origine
769279	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769281	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., ABS
769280	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., sans ABS
769282	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS
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JANTES & PNEUS  ROUES

Pour l'arrière sur 2008‑2017 FLSTF, FLSTFB & 
FLSTFBS, 2014 FLSTNSE, 2008‑2011 FLSTSB, 
2008‑2015 FXST, 2008‑2009 FXSTB et 2009‑2010 
FXSTC, axe de roue arrière stock de 25 mm
769287	� 6.00x17, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769288	� 6.00x17, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., sans ABS
769289	� 6.00x17, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., ABS
769290	� 6.00x17, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS

Pour l'arrière des FLST 2009‑2010, FLSTC 
2008‑2017 & FLSTN, 2011‑2013 FXS, 2018‑2020 
FLDE, 2018 au présent FLHC, FLHCS, FLSB, 
FLSL, FXBB, FXBBS, FXFB, FXFBS, FXLR & FXLRS, 
2012‑2017 FLS & FLSS et 2020 au présent FXST, 
axe de roue arrière de 25 mm d'origine
769275	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac, sans ABS
769276	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac, sans ABS
769277	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., ABS
769278	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS

Pour l'arrière de tous les Softail 2005‑2007, axe 
de roue arrière 3/4" d'origine
769271	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
769272	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769273	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769274	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'arrière de tous les Softail 2000‑2004, axe 
de roue arrière 3/4" d'origine
769153	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
769154	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769155	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769156	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'avant sur FXST 2008‑2015, FXSTB 
2008‑2009, FXSTC 2008‑2010 et FXS 2011‑2013, 
axe de roue avant de 25 mm d'origine
769239	� 2,15x21, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769240	� 2,15x21, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., sans ABS
769247	� 2,15x21, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg. Avec ABS
769248	� 2,15x21, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg. Avec ABS

Pour l'avant sur 2005‑2006 FXSTS Springer, axe 
de roue avant 3/4"
710994	� 2,15x21, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé Zodiac original
710995	� 2,15x21, rayons inox et moyeu en acier chromé 

Zodiac original
769241	� 2,15x21, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769242	� 2,15x21, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'avant sur 2005‑2007 FXST, 2007 FXSTB, 
FXSTC et FXSTD, axe de roue avant 3/4"
710990	� 2,15x21, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé Zodiac original
710991	� 2,15x21, rayons inox et moyeu en acier chromé 

Zodiac original
769245	� 2,15x21, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769246	� 2,15x21, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'avant sur FXSTS Springer 2000‑2004, axe 
de roue avant 3/4" d'origine
769179	� 2,15x21, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé Zodiac original
769180	� 2,15x21, rayons inox et moyeu en acier chromé 

Zodiac original
769181	� 2,15x21, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769182	� 2,15x21, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'avant sur FXST 2000‑2004, axe de roue 
avant 3/4" d'origine
710988	� 2,15x21, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé Zodiac original
710989	� 2,15x21, rayons inox et moyeu en acier chromé 

Zodiac original
769243	� 2,15x21, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769244	� 2,15x21, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'avant des 2012‑2017, FLSS 2016‑2017 et 
FLSL 2018 au présent, axe de roue avant de 25 
mm d'origine
769263	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769264	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., sans ABS
769265	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., ABS
769266	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS

Pour l'avant sur FLSTSB 2008‑2011, axe de roue 
avant de 25 mm d'origine
769259	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769260	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., sans ABS
769261	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., ABS
769262	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS

Pour l'avant des FLST 2008‑2010, FLSTC 
2008‑2017 & FLSTN,2018‑2020 FLDE, 2018 au 
présent FLHC & FLHCS, axe de roue avant de 25 
mm d'origine
769207	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769208	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS
769209	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769210	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS

Pour l'avant sur 2005‑2007 FLST, FLSTC, FLSTN & 
FLSTSC, axe de roue avant 3/4" d'origine
710986	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
710987	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769171	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769173	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'avant sur FLSTS Springer 2000‑2003, axe 
de roue avant 3/4" d'origine
710992	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
710993	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769211	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769212	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'avant sur FLSTC Softail 2000‑2004, axe de 
roue avant 3/4" d'origine
710984	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
710985	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769172	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769174	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

JANTES 40 RAYONS POUR 2000 AU PRESENT 
SOFTAIL
Ces roues en dimensions stock sont assemblées chez 
nous en interne en utilisant les jantes chromées de style 
Harley‑Davidson et des moyeux Zodiac ou V‑Twin Mfg 
avec au choix des rayons chromés ou en inox. Elles sont 
destinées à être utilisées avec des disques de frein et des 
poulies type 2000 et après d'origine avec un diamètre 
intérieur de 2,22" avec cinq trous de boulon sur un cercle 
de 3 1/4".
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ROUES  JANTES & PNEUS

789929	� Jante profilée chromée, 3.00x16" 
(OEM 43440‑05A)

795058	� Kit de rayons chromés pour jante profilée 16" 
et moyeu style diabolo (OEM 43052‑05A)

JANTES ARRIÈRE PROFILÉE EN ALUMINIUM 
CHROMÉ
Copie parfaite des jantes d'origine utilisées depuis 
2005 sur XL883C, XL1200C Sportster Custom et certains 
Softail 2005‑2007. La jante et les rayons doivent être 
commandés séparément.

789930	� Jante noire à 40 trous de 3.00x16" pour valve 
latérale en acier et rayons à partir de 2005 
(OEM 43017‑07)

789931	� Jante noire à 40 trous de 3.00x19" pour valve 
latérale en acier et rayons à partir de 2005 
(OEM 41426‑07)

789938	� Jante noire à 40 trous de 5.00x16" et rayons à 
partir de 2005 (OEM 41445‑09)

JANTES DE REMPLACEMENT STOCK NOIRES
Les jantes sont la version époxy noir brillant des jantes 
chromées de 2005 au présent et sont utilisées sur de 
nombreux modèles de 2007 au présent. Peut également 
être utilisé sur les modèles 1940‑2004 si elle est rayonnée 
avec les rayons 2005 et après.

Pour l'arrière des Touring 2009 au présent, axe 
de roue de 25 mm
769303	� 5.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769304	� 5.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., sans ABS
769305	� 5.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., ABS
769306	� 5.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS

Pour l'arrière des Touring 2008, axe de roue 25 
mm
769167	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé d'origine Zodiac
769168	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

d'origine Zodiac
769169	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., ABS
769170	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS

Pour l'arrière des Touring 2005‑2007, axe de 
roue 1"
769163	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
769164	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769165	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769166	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'arrière des Touring 2002‑2004, axe de 
roue 1"
769157	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
769158	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769159	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769160	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'arrière des Touring 2000‑2001, axe de 
roue 3/4"
769153	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
769154	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769155	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769156	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'avant des Touring 2008 au présent, axe 
de roue 25mm
769189	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769190	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., sans ABS
769191	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., ABS
769192	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS
769255	� 3.50x17, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., sans ABS
769256	� 3.50x17, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., sans ABS
769257	� 3.50x17, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg., ABS
769258	� 3.50x17, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg., ABS

Pour l'avant des Touring 2005‑2007, axe de 
roue 1"
710982	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
710983	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769187	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769188	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

Pour l'avant des Touring 2000‑2004, axe de 
roue 1"
710980	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en acier 

chromé d'origine Zodiac
710981	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en acier chromé 

d'origine Zodiac
769151	� 3.00x16, rayons chromés et moyeu en alu 

chromé V‑Twin Mfg.
769152	� 3.00x16, rayons inox et moyeu en alu chromé 

V‑Twin Mfg.

JANTES 40 RAYONS POUR 2000 AU PRESENT 
TOURING
Ces roues sont assemblées chez nous en interne en 
utilisant les jantes chromées de style Harley‑Davidson 
et des moyeux Zodiac ou V‑Twin Mfg avec au choix des 
rayons chromés ou en inox. Elles sont destinées à être 
utilisées avec des disques de frein et des poulies type 
2000 et après d'origine avec un diamètre intérieur de 
2,22" avec cinq trous de boulon sur un cercle de 3 1/4". Les 
roues arrière pour les modèles 2008 prennent la cuvette 
d'entraînement avec caoutchoucs d'origine pour la poulie 
d'entraînement. Les roues arrière pour les modèles 2009 
au présent prennent aussi le système d'entraînement de 
la poulie d'entraînement d'origine.
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JANTES & PNEUS  JANTES

JANTES CHROMEES
Zodiac fabrique les jantes de la meilleure qualité qui 
existe sur le marché. Des années d'expérience lui ont 
permis d'élaborer une jante de haute qualité qui peut 
rivaliser et déclasser celle de tout autre fabriquant. Grâce 
à son bon polissage et chromage, il peut vous offrir 
une jante qui bénéficie d'un chromage profond. Toutes 
les jantes ont le trou pour valve métal et au milieu ou 
caoutchouc sur le côté si indiqué.
Remarque: Harley changé la conception des jantes 
et rayons en 2005 sans changer les refs de pièces pour 
les jantes. Les jantes de Design 2005‑ap nécessitent de 
plus longs rayons, raison pour laquelle ils se réfèrent à de 
nouvelles références pour les rayons.

Jantes avec bord roulé
232702	� Jante 1.85x19" 40 trous, rayonnage style stock 

jusqu’à 2004, valve acier au centre
232703	� Jante 1.85x21" 40 trous, rayonnage style stock 

jusqu’à 2004, valve acier au centre

Jantes avec bossage
234139	� Jante 4.50x15" 40 trous, rayonnage style stock 

jusqu’à 2004, valve acier au centre
237027	� Jante 3.00x16", WL & WLA avant avec moyeu à 

tambour intégré, rayonnage style stock, valve 
acier au centre (OEM 43008‑40)

237026	� Jante 3.00x18", WL & WLA avant avec moyeu à 
tambour intégré, rayonnage style stock, valve 
acier au centre (OEM 43002‑30)

231684	� Jante 3.00x16" 40 trous, rayonnage style 
stock jusqu’à 2004, valve acier au centre 
(OEM 43085‑81)

232697	� Jante 3.00x16" 40 trous, rayonnage style 
stock 2005 et après, valve acier au centre 
(OEM 43017‑07)

234310	� Rim, 3.50x16" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu’à 2004, valve acier au centre, peut aussi 
remplacer l’origine OEM 43007‑40, 43085‑81, 
43085‑97)

234134	� Jante 3.50x16" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, valve acier au centre

234145	� Jante 5.50x16" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu’à 2004, valve acier au centre

234309	� Jante 6.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, valve acier au centre

234135	� Jante 3.50x17" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu’à 2004, valve acier au centre

234133	� Jante 3.00x18" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu’à 2004, valve acier au centre

782997	� Jante 2.25x18" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au 
milieu. Copie de OEM 43005‑35

232709	� Jante 2.50x19" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu’à 2004, valve acier au centre

232700	� Jante 2.15x21" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu’à 2004, valve acier au centre

JANTE EXPOXY NOIRE
Pour le constructeur de customs qui veut ce look spécial 
"Cafe Racer", Zodiac propose des jantes époxy noires 
brillant style stock ou à bord roulé.Note:Harley a changé 
le profil de jante et le rayonnage en 2005 sans changer les 
refs des jantes. Les jantes à partir de 2005 nécessitent des 
rayons plus longs, raison pour laquelle elles se réfèrent à 
de nouvelles références pour les rayons.

Jantes Custom avec bord roulé
702100	� Jante 1.85x19" 40 trous, rayonnage style stock 

jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au 
milieu

702101	� Jante 1.85x21" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au 
milieu

231622	� Jante 2.15x21" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au 
milieu

789939 	� Jante 5.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, trou pour valve métal et au milieu 
(OEM 41445‑09)

702110 	� Jante 5.50x16" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au milieu

702113 	� Jante 6.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au milieu

702111 	� Jante 6.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, trou pour valve métal et au milieu

702108 	� Jante 3.50x17" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au milieu

754303 	� Jante 4.50x17" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, trou pour valve métal et au milieu 
(OEM 40843‑06)

789471 	� Jante 6.00x17" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, trou pour valve métal et au milieu 
(OEM 41440‑08)

702105 	� Jante 3.00x18" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au milieu

236942 	� Jante 3.00x18" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au milieu. 
Copie de OEM 43005‑35

236947 	� Jante, 3.00x18", WL & WLA avant, avec moyeu 
à tambour intégré rayonnage style stock 
(OEM 43003‑30), trou pour valve métal et au 
milieu

702103 	� Jante 2.50x19" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au milieu

789940 	� Jante 2.50x19" 40 trous, rayonnage style stock 
a partir 2005, trou pour valve métal et au milieu 
(OEM 43001‑06)

702102 	� Jante 2.15x21" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au milieu

702114 	� Jante 2.15x21" 40 trous, rayonnage style stock 
a partir 2005, trou pour valve métal et au milieu 
(OEM 43662‑80B)

789949 	� Jante 3.50x21" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au milieu

Jantes avec bossage
702109 	� Jante 4.50x15" 40 trous, rayonnage style stock 

jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au milieu
236948 	� Jante, 3.00x16", WL & WLA avant, avec 

moyeu à tambour intégré rayonnage style 
stock, trou pour valve caoutchouc sur le côté 
(OEM 43009‑40)

744130 	� Jante 3.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve caoutchouc sur 
le côté, Importée (OEM 43007‑40, 43085‑81, 
43085‑97)

236940 	� Jante 3.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve caoutchouc sur 
le côté, Samwel (OEM 43007‑40, 43085‑81, 
43085‑97)

702099 	� Jante 3.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004, trou pour valve métal et au milieu 
(OEM 43085‑81)

702104 	� Jante 3.00x16" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, trou pour valve métal et au milieu 
(OEM 43085‑97)

702112 	� Jante 3.50x16" 40 trous, rayonnage style stock 
jusqu'à 2004,, trou pour valve métal et au milieu 
peut aussi remplacer OEM 43007‑40, 43085‑81 
& 43085‑97

702107 	� Jante 3.50x16" 40 trous, rayonnage style stock 
2005 et après, trou pour valve métal et au milieu
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Les kits contiennent 40 rayons et embouts
Chromé �Inox � � OEM �
141140 �141188 �15" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004 � ‑� (B)
141113 �141184 �16" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004 � 43032‑40, 43033‑40� (B)
234385 �234386 �16" Moyeux larges pour rayonnage de 2005 et après � 43241‑05� (B)
789950 �‑ �16" Moyeux Touring arrière a depart de 2009 et jante Drop Center � 42018‑09� (B)
789951 �‑ �16" Moyeux Touring arrière a depart de 2009 et jante Smoothie � 41021‑09� (B)
141283 �‑ �Pour jante de 16" et moyeu étroit, le rayonnage se fait en croisement par 3 � ‑� (A)
141100 �141101 �Jante avant custom 32 trous de 16", plus courts que l'origine � ‑� (B)
141169 �141174 �17" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004 � ‑� (B)
795058 �‑ �17" Moyeux larges pour rayonnage 2005 au présent (OEM 43052‑05A) � ‑� (B)
141170 �141186 �18" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004 � 43030‑36, 43031‑36� (B)
141114 �141190 �19" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004 (peut requérir l'utilisation de têtes longues ZPN141183) � ‑� (B)
141115 �141189 �19" Moyeux larges pour rayonnage de 2005 et après � ‑� (B)
141162 �141195 �19" Moyeux étroits (avant) pour rayonnage jusqu'à 2004 � 43024‑73B, 43025‑73B� (A)
141268 �141269 �19" Moyeux étroits (avant) pour rayonnage de 2005 et après � 40761‑05, 40762‑05� (A)
141116 �141191 �21" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004 � 43057‑80A� (B)
789933 �‑ �21" Moyeux larges pour rayonnage 2005 au présent � 43055‑05� (B)
141118 �141192 �21" Moyeux étroits (avant) pour rayonnage jusqu'à 2004 � 43020‑87A & 43035‑87A� (A)
‑ �701223 �23" Moyeux larges pour rayonnage jusqu'à 2004 � ‑� (B)

141183	� Jeu de raccords extra longs 1/2" de plus (42 pcs)

JEUX DE RAYONS PAR ZODIAC
Zodiac vous propose une sélection complète de rayons de haute qualité en acier inoxydable poli ou en acier au carbone chromé. Cette sélection de rayons, qui réunit la solidité 
exceptionnelle avec un poids léger ainsi que flexibilité, couvre quasiment toute la gamme d'applications, nous proposons même des kits pour monter les moyeux alu étroits avec 
jante de 16" en remplacement des 19'' ou 21'' sur fourche narrow glide. Les rayons sont vendus dans des ensembles pour une roue.
Note: Harley a changé la conception de jantes et rayons en 2005 sans changer les reférences pour les jantes. Les jantes 2005‑up nécessitent de plus longs rayons, raison pour 
laquelle ils se réfèrent à de nouvelles références pour les rayons.
Les kits contiennent 40 rayons et embouts. Il faut 2 jeux pour des jantes 80 rayons et 3 jeux pour des 120.
Note: Les rayons en acier inoxydable et les raccords sont fabriqués de différents types de matériel inoxydable pour réduire leur capacité à se souder l'un sur l'autre. Cependant, 
nous recommandons fortement l'utilisation de graisse lors de l'assemblage de ces rayons.

RAYONS  JANTES & PNEUS



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
11-068

JANTES & PNEUS  MOYEUX

A	� 785018	� Sportster 2000‑2007 avec double 
disque. Alu chromé, V‑Twin Mfg. 
(OEM 43619‑00A)

E	� 789361	� Dyna Wide Glide FXDWG 2000‑2005. Alu 
chromé pour axe de roue 3/4" et simple 
disque, V‑Twin Mfg. (OEM 43672‑00, 
remplace également poli 43701‑00)

A	� 789329	� Dyna FXDC & FXDL 2006‑2007. Alu 
chromé pour axe de roue 25mm et 
simple disque sans ABS, V‑Twin Mfg. 
(OEM 43243‑06)

E	� 789362	� Dyna Wide Glide FXDWG 2006‑2007, 
Alu chromé pour axe de roue 1" et 
simple disque sans ABS, V‑Twin Mfg. 
(OEM 43555‑06)

A	� 789328	� Dyna 2008‑2017 sauf FXDWG Wide Glide. 
Alu chromé pour axe de roue 25mm, 
fourche Narrow Glide et simple disque 
sans ABS, V‑Twin Mfg.

A	� 789326	� Dyna 2012‑2017. Alu chromé pour axe 
de roue 25mm, fourche Narrow Glide et 
simple ou double disque avec ABS, V‑Twin 
Mfg.

E	� 789332	� Dyna Wide Glide FXDWG 2008‑2017. Alu 
chromé pour axe de roue 25mm et simple 
disque sans ABS, V‑Twin Mfg.

E	� 789325	� Dyna Wide Glide FXDWG 2008‑2017. Alu 
chromé pour axe de roue 25mm et simple 
disque avec ABS, V‑Twin Mfg.

A.	� 789484	� Dyna 2000‑2003 avec disque simple. Alu 
chromé, V‑Twin Mfg. (OEM 43610‑00A)

A.	� 785018	� Dyna 2000‑2003 avec double disque. Alu 
chromé, V‑Twin Mfg. (OEM 43619‑00A)

Moyeux de roue avant pour Dyna
A	� 147028	� Dyna 1984‑1999 sauf FXDWG Wide Glide. 

Alu chromé pour axe de roue 3/4" et 
simple ou double disque, Zodiac original 
(OEM 43619‑84)

C	� 147057	� Dyna Wide Glide FXDWG 1991‑1999. Acier 
chromé pour axe de roue 3/4" et simple 
disque, Zodiac original (OEM 43672‑84)

C	� 789350	� Dyna Wide Glide FXDWG 1991‑1999. Acier 
chromé pour axe de roue 3/4" et simple 
disque, V‑Twin Mfg. (OEM 43672‑84)

A	� 147150	� Dyna 2000‑2003 sauf FXDWG Wide 
Glide. Alu chromé pour simple ou double 
disque, Zodiac original. Commandez 
deux roulements 3/4" ZPN 723900 et 
entretoise de roulement ZPN 789360 
séparément

A	� 147150	� Dyna 2004‑2005 sauf FXDWG Wide 
Glide. Alu chromé pour axe de roue 1" et 
simple ou double disque, Zodiac original. 
Commandez deux roulements 3/4" ZPN 
732901 et entretoise de roulement ZPN 
789385 séparément

A	� 789363	� Dyna 2004‑2005 sauf FXDWG Wide 
Glide. Alu chromé pour axe de roue 1" 
et simple ou double disque, V‑Twin Mfg. 
(OEM 43877‑04)

F	� 147151	� Dyna Wide Glide FXDWG 2000‑2005. Acier 
chromé pour axe de roue 3/4" et simple 
disque, Zodiac original. Commandez deux 
roulements 732900 séparément

Moyeux de roue avant pour Sportster
A	� 147012	� Sportster 1978‑1983. Alu chromé pour 

axe de roue 3/4" et double disque, Zodiac 
original (OEM 43600‑78)

A	� 789352	� Sportster 1978‑1983. Alu chromé pour 
axe de roue 3/4" et double disque, V‑Twin 
Mfg. (OEM 43600‑78)

A	� 147028	� Sportster 1984‑1999. Alu chromé pour 
axe de roue 3/4" et simple ou double 
disque, Zodiac original (OEM 43619‑84)

A	� 147150	� Sportster 2000‑2007. Alu chromé pour 
simple o double disque, Zodiac original. 
Commandez deux roulements 3/4" ZPN 
732900 et entretoise de roulement ZPN 
789360 séparément

A	� 789343	� Sportster 2008 au présent avec roue avant 
40 rayons. Alu chromé pour 25mm axe de 
roue et simple disque sans ABS, V‑Twin 
Mfg.

A	� 789343	� Sportster 2008 au présent avec roue avant 
40 rayons. Alu chromé pour 25mm axe de 
roue et simple disque avec ABS, V‑Twin 
Mfg. Commande 1 pcs. 702000 ABS 
roulement de roue séparément

A	� 789344	� Sportster XL1200X Forty Eight 2010‑2015 
et XL1200C Custom 2011 au présent avec 
roue avant 40 rayons. Alu chromé pour 
axe de roue 25mm et simple disque avec 
ABS, V‑Twin Mfg.

D	� 789345	� Sportster XL1200X Forty Eight 2010‑2015 
and XL1200C Custom 2011 au présent 
avec roue avant 40 rayons. Alu chromé 
pour axe de roue 25mm et simple disque 
sans ABS, V‑Twin Mfg.

A.	� 789484	� Sportster 2000‑2007 avec simple 
disque. Alu chromé, V‑Twin Mfg. 
(OEM 43610‑00A)

Moyeux de roue avant pour FX
A	� 147012	� FX, FXE, FXEF 1978‑1983. Alu chromé 

pour axe de roue 3/4" et double disque, 
Zodiac original (OEM 43600‑78)

A	� 789352	� FX, FXE, FXEF 1978‑1983. Alu chromé 
pour axe de roue 3/4" et double disque, 
V‑Twin Mfg. (OEM 43600‑78)

A	� 147028	� FXE & FXEF 1984‑1985. Alu chromé pour 
axe de roue 3/4" et simple ou double 
disque, Zodiac original (OEM 43619‑84)

A	� 147012	� FXR 1982‑1983. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4" et double disque, Zodiac 
original (OEM 43600‑78)

A	� 789352	� FXR 1982‑1983. Acier chromé pour axe de 
roue 3/4" et double disque, V‑Twin Mfg. 
(OEM 43600‑78)

A	� 147028	� FXR (sauf FXLR) 1984‑1999. Alu chromé 
pour axe de roue 3/4" et double disque, 
Zodiac original (OEM 43619‑84)

B	� 147022	� FXWG 1980‑1983. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4" et double disque avec trous 
de montage en 5/16", Zodiac original 
(OEM 43663‑80A)

B	� 789353	� FXWG 1980‑1983. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4" et double disque avec trous 
de montage en 5/16", V‑Twin Mfg.

C	� 147057	� FXWG 1984‑1986. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4" et simple disque, Zodiac 
original (OEM 43672‑84)

C	� 789350	� FXWG 1984‑1986. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4" et simple disque, V‑Twin 
Mfg. (OEM 43672‑84)

MOYEUX AVANT ET ARRIERE
Un large choix de moyeux pour la plupart des applications. Sauf indication contraire, tous les moyeux sont avec 
roulements, joints spys, entretoise de roulement. Pour applications ABS il faut les roulements ABS spéciaux. Les 
moyeux des modèles de 1999‑1999 prennent des disques et des poulies de 2" de diamètre intérieur. Les moyeux de 
2000 au présent prennent des disques et des poulies de 2,22" de diamètre intérieur. Tous sont au standard à 5 trous 
sur un cercle de 3 1/4" (82,6mm).
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Moyeux de roue avant pour Softail
C	� 147057	� FX Softail 1984‑1999 sauf 1984‑1996 

FXSTS. Acier chromé pour axe de roue 
3/4" et simple disque, Zodiac original 
(OEM 43672‑84)

C	� 789350	� FX Softail 1984‑1999 sauf 1984‑1996 
FXSTS. Acier chromé pour axe de roue 
3/4" et simple disque, V‑Twin Mfg. 
(OEM 43672‑84)

C	� 746079	� FXSTS Softail Springer 1988‑1996. Acier 
chromé pour axe de roue 3/4" et simple 
disque, V‑Twin Mfg. (OEM 43677‑88)

C	� 147063	� FL Softail 1986‑1999. Acier chromé pour 
axe de roue 3/4" et simple disque, Zodiac 
original (OEM 43053‑86)

F	� 147151	� Softail 2000‑2007. Acier chromé pour 
axe de roue 3/4" et simple disque, Zodiac 
original. Commandez deux roulements 
732900 séparément

E	� 789361	� Softail 2000‑2007. Alu chromé pour 
axe de roue 3/4" et simple disque, 
V‑Twin Mfg. (OEM 43672‑00, remplace 
également poli 43701‑00)

E	� 789332	� Softail 2008‑2017. Alu chromé pour axe 
de roue 25mm et simple disque sans ABS, 
V‑Twin Mfg

E	� 789325	� Softail 2008‑2017. Alu chromé pour axe 
de roue 25mm et simple disque avec ABS, 
V‑Twin Mfg.

Moyeux de roue arrière pour Touring
B	� 147060	� FL & FLH 1973‑1985. Acier chromé 

pour axe de roue 3/4", Zodiac original 
(OEM 43540‑73A)

B	� 789351	� FL & FLH 1973‑1985. Acier chromé 
pour axe de roue 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 43540‑73A)

K	� 147082	� Touring 1986‑1999. Acier chromé pour 
axe de roue 3/4" et disque perçage sur 5", 
Zodiac original (OEM 41020‑86)

G	� 147153	� Touring 2000‑2006. Acier chromé 
pour axe de roue 3/4", Zodiac original. 
Commandez deux roulements ZPN 
732900 séparément

J	� 789354	� Touring 2000‑2001. Alu chromé pour axe 
de roue 3/4", V‑Twin Mfg.

J	� 789333	� Touring 2002‑2007. Alu chromé pour axe 
de roue 1", V‑Twin Mfg. (OEM 41053‑02)

J	� 789335	� Touring 2008. Alu chromé pour axe 
de roue 25mm, V‑Twin Mfg. Utilise 
l’amortisseur de couple d’origine

L	� 789336	� Touring 2009 au présent pour axe de roue 
25mm sans ABS, V‑Twin Mfg.

L	� 789338	� Touring 2009 au présent pour axe de roue 
25mm avec ABS, V‑Twin Mfg.

Moyeux de roue arrière pour Softail
B	� 147059	� Softail 1986‑1999. Acier chromé 

pour axe de roue 3/4", Zodiac original 
(OEM 40976‑86)

B	� 789366	� Softail 1986‑1999. Acier chromé 
pour axe de roue 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 40976‑86)

G	� 147153	� Softail 2000‑2006. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4", Zodiac original. Commandez 
deux roulements ZPN 732900 séparément

J	� 789354	� Softail 2000‑2006. Alu chromé pour axe 
de roue 3/4", V‑Twin Mfg.

J	� 789337	� Softail 2007‑2017. Alu chromé pour axe 
de roue 25mm et sans ABS, V‑Twin Mfg.

J	� 789340	� Softail 2011‑2017. Alu chromé pour axe 
de roue 25mm et ABS, V‑Twin Mfg.

Moyeux de roue arrière pour Dyna
B	� 147059	� Dyna 1991‑1999. Acier chromé pour 

axe de roue 3/4", Zodiac original 
(OEM 40976‑86)

B	� 789366	� Dyna 1991‑1999. Acier chromé 
pour axe de roue 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 40976‑86)

G	� 147153	� Dyna 2000‑2003. Acier chromé pour axe 
de roue 3/4", Zodiac original. Commandez 
deux roulements ZPN 732900 séparément

J	� 789354	� Dyna 2000‑2003. Alu chromé pour axe de 
roue 3/4", V‑Twin Mfg.

G	� 147153	� Dyna 2004‑2007. Acier chromé pour axe 
de roue 1", Zodiac original. Commandez 
deux roulements ZPN 732901 séparément

J	� 789333	� Dyna 2004‑2007. Alloy chrome pour axe 
de roue 1", V‑Twin Mfg. (OEM 41053‑02)

J	� 789334	� Dyna 2008‑2017. Alu chromé pour axe de 
roue 25mm et sans ABS, V‑Twin Mfg.

J	� 789339	� Dyna 2012‑2017. Alu chromé pour axe de 
roue 25mm et ABS, V‑Twin Mfg.

J	� 789340	� Dyna Wide Glide 2011‑2017. Alu chromé 
pour axe de roue 25mm et ABS, V‑Twin 
Mfg.

Moyeux de roue arrière pour Sportster
B	� 147026	� Sportster K, KH, XL, XL, XLH & XLCH 

1955‑1978, V‑Twin Mfg. (OEM 41017‑55, 
41017‑66)

B	� 147056	� Sportster 1979‑1981, Acier chromé 
pour axe de roue 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 43457‑79)

B	� 147058	� Sportster 1982‑1984. Acier chromé 
pour axe de roue 3/4", Zodiac original 
(OEM 40952‑82A)

B	� 147059	� Sportster 1986‑1999. Acier chromé 
pour axe de roue 3/4", Zodiac original 
(OEM 40976‑86)

B	� 789366	� Sportster 1986‑1999. Acier chromé 
pour axe de roue 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 40976‑86)

G	� 147153	� Sportster 2000‑2004. Acier chromé 
pour axe de roue 3/4", Zodiac original. 
Commandez deux roulements ZPN 
732900 séparément (OEM 40976‑00)

J	� 789354	� Sportster 2000‑2004. Alu chromé 
pour axe de roue 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 40976‑00)

G	� 147153	� Sportster 2005‑2007. Acier chromé 
pour axe de roue 1", Zodiac original. 
Commandez deux roulements ZPN 
732901 séparément

J	� 789333	� Sportster 2005‑2007. Alu chromé 
pour axe de roue 1", V‑Twin Mfg. 
(OEM 41053‑02)

J	� 789341	� Sportster 2008 au présent. Alu chromé 
pour axe de roue 25mm, sans ABS, V‑Twin 
Mfg.

J	� 789342	� Sportster 2015 au présent. Alu chromé 
pour axe de roue 25mm, avec ABS, V‑Twin 
Mfg.

Moyeux de roue arrière pour FX
B	� 147060	� FL & FLH 1973‑1981. Acier chromé pour 

axe de roue 3/4" et double disque, Zodiac 
original (OEM 43540‑73A)

B	� 789351	� FX 1973‑1984. Acier chromé pour axe de 
roue 3/4", V‑Twin Mfg. (OEM 43540‑73A)

B	� 147059	� FXR 1986‑1994. Acier chromé pour axe de 
roue 3/4", Zodiac original (OEM 40976‑86)

B	� 789366	� FXR 1986‑1994. Acier chromé pour axe de 
roue 3/4", V‑Twin Mfg. (OEM 40976‑86)

B	� 147058	� FXWG 1982‑1984. Acier chromé pour 
axe de roue 3/4", Zodiac original 
(OEM 40952‑82A)

Moyeux de roue avant pour Touring & Trike
B	� 147060	� FL & FLH 1973‑1981. Acier chromé pour 

axe de roue 3/4" et double disque, Zodiac 
original (OEM 43540‑73A)

B	� 789351	� FL & FLH 1973‑1981. Acier chromé pour 
axe de roue 3/4" et double disque, V‑Twin 
Mfg. (OEM 43540‑73A)

B	� 147058	� FLH & FLT 1982‑1986. Acier chromé pour 
axe de roue 3/4" et double disque, Zodiac 
original (OEM 40952‑82A)

B	� 147081	� Touring 1987‑1999. Acier chromé pour 
axe de roue 3/4" et double disque, Zodiac 
original (OEM 43404‑87)

G	� 147152	� Touring 2000‑2007. Acier chromé pour 
axe de roue 1" et double disque, Zodiac 
original. Commandez deux roulements de 
1" ZPN 732901 séparément

J	� 234149	� Touring 2000‑2007. Alu chromé pour axe 
de roue 1" et double disque, V‑Twin Mfg 
(OEM 40988‑00)

J	� 789330	� Touring 2008. Alu chromé pour axe de 
roue 25mm et double disque sans ABS, 
V‑Twin Mfg.

H	� 789331	� Touring & Trike 2009 au présent. Chrome 
alloy pour axe de roue 25mm et double 
disque sans ABS, V‑Twin Mfg.

H	� 789327	� Touring & Trike 2009 au présent. Chrome 
alloy pour axe de roue 25mm et double 
disque avec ABS, V‑Twin Mfg.

MOYEUX  JANTES & PNEUS
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JANTES & PNEUS  MOYEUX

339009	� Jeu de cinq vis à tête creuse chromées de 
haute qualité, véritable Zodiac (OEM 4026‑35 
et 43530‑35A) À utiliser avec la douille 
d'entraînement ZPN 781107

782936	� Vis à tête creuse New Old Stock plaquée 
blanche, pièce (OEM 4026‑35 et 43530‑35A)

Outils
238934	� Taraud, 3/8‑20
740047	� Clé en T fabriquée aux États‑Unis par Colony 

(OEM 94621‑35)
780115	� Clé en T de fabrication européenne Samwel 

(OEM 94621‑35)
781107	� Douille d'entraînement 1/2" V‑Twin Mfg.

VIS DE ROUE 1935‑1972
Vis à tête creuse chromées de haute qualité. Convient 
à tous les modèles de 1935‑1972 avec moyeux 
interchangeables.

234312	� Roulement étroit pour jantes aftermarket avec 
axe de roue en 3/4" (19.05 x 52 x 15mm)

732900	� Eco Line pour axe en 3/4" (19.05mm) les 
Sportster 2000‑2007 avant et 2000‑2004 
arrière, Softail 2000‑2006 avant et arrière, 
Softail Springer 2000‑2007 avant et arrière, 
Dyna 2000‑2003 avant et arrière, et FLH/FLT 
2000‑2001 arrière (OEM 9267)

732901	� Eco Linepour axe en 1" (25.4mm) les Sportster 
2005‑2007 arrière, FLH/FLT 2000‑2007 
avant et 2002‑2007 avant et arrière, V‑Rod 
2002‑2007 avant et arrière, Dyna 2004‑2007 
avant et arrière (OEM 9247)

234754	� SKF pour axe en 25mm (0.984") les Softail 
2007 au présent avant et arrière (sauf avant 
les 2007 FLSTC Springer), Sportster, Dyna, FLH 
& FLT et V‑Rod 2008‑2017 avant & arrière. 
Ne va pas du côté du capteur sur les modèles 
équippés d'ABS (OEM 9276)

702002	� Eco Line pour axe en 25mm (0.984") pour 
Softail 2007 au présent avant et arrière (sauf 
avant sur 2007 FLSTC Springer), Sportster, 
Dyna, FLH & FLT et V‑Rod 2008‑2017 avant & 
arrière. Ne va pas du côté du capteur sur les 
modèles équippés d'ABS (OEM 9276)

702000	� Eco Line pour axe en 25mm côté capteur d'ABS 
(0.984") sur toutes les modeles avec ABS 2008 
au présent V‑Rod (OEM 9252)

732903	� Roulement de poulie d'origine, pour 2008 au 
présent FLH/FLT (OEM 9285)

732904	� Roulement de poulie d'origine, pour 
2008‑2017 V‑Rod (OEM 9254)

720148	� Roulement étanche pour axes de roues avant 
et arrière de 20mm sur tous les 2014 au 
présent Indian (OEM 3414405)

ROULEMENTS DE ROUE ET DE POULIE
Roulements étanches de remplacement pour les modèles 
de 2000 au présent. Nos roulements Eco Line sont aux 
normes DIN et SAE avec de strictes contrôles qualité. Les 
autres roulements proviennent du fabricant d'origine.

339187	� Kit axe de roué arrière (OEM 43000213)

KIT D'AXE DE ROUE ARRIÈRE POUR TOURING 2009 
ET APRES
Axe arrière (OEM 43000207) avec came de réglage 
(OEM 41819‑02, 43000203), rondelle (OEM 11848), 
écrou (OEM 8020) et E‑clip (OEM 41229‑08) comme sur 
tous les 2014 au présent Touring peut également être 
utilisé comme mise à jour pour les modèles Touring 
2009‑2013.

231440	� Roulement avec cône, Genuine Timken 
(OEM 9052+9033)

743738	� Roulement avec cône, All Balls 
(OEM 9052+9033)

ROULEMENT CONIQUE DE ROUE
Pour l'avant et l'arrière de tous les Big Twin de 1973‑1999, 
Sportster 1973‑1999 à l'avant et 1979‑1999 à l'arrière. 
Egalement utilisé dabs les bras oscillants des 1958‑1984 
Big Twins boite 4. Vendus en un jeu de un roulement avec 
son cône.
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TENDEURS & PLAQUES D'AXE  JANTES & PNEUS

293561	� AVON Roadrider AM26 90/90‑19 52V Avant
293563	� AVON Roadrider AM26 MT90‑16 74V Arrière
293653	� AVON Roadrider AM26 100/90‑19 57V 

Universel

PNEU AVON ROADRIDER
Le Avon Roadrider est idéal pour les motos de milieu de 
gamme. Une grande aire de contact offre une excellente 
adhérence à tous les angles d'inclinaison. Le pneu a 
l'indice de vitesse 149 MPH (240 KM/H) sur toute la 
gamme. Le Roadrider est disponible dans une gamme 
complète de tailles, du moderne au plus classique et 
donne une mise à niveau de la performance pour les 
motos classiques et d'époque.

741815	� Tendeurs de roue Big Twin 1936‑1972, chromé 
(OEM 41576‑36 & 7800W)

781329	� Tendeurs de roue Big Twin 1936‑1972, cadmié 
(OEM 41576‑36 & 7800W)

781330	� Tendeurs de roue Big Twin 1936‑1972, 
parkerisé (OEM 41576‑36 & 7800W)

TENDEURS DE ROUE ARRIERE COLONY
Reproduction exacte des tendeurs de roue arrière 
d'origine des Big Twins de 1936‑1972. (OEM 41576‑36 et 
7800W) Vendus par paires.

Pour Big Twin standard 1937‑1957 et la plupart 
des cadres rigides aftermarket
789922	� Jeu d'entretoises de tendeurs pour cadres 

rigides

ENTRETOISES D'AXE ARRIÈRE POUR RIGIDES
Ces entretoises permettent d'utiliser des axes de roue 
réguliers de 3/4" (19,05mm) non étagés dans des cadres 
rigides et des bras oscillants de style rond avec des 
ouvertures de 7/8" (22,05mm). Avec ces entretoises de 
3/4" de large, les tendeurs ne poussent pas sur l'axe mais 
sur ces entretoises.

781326	� Vis de réglage de chaîne, chromées
781327	� Vis de réglage de chaîne, plaquées blanc
781328	� Vis de réglage de chaîne, parkerisé noir

TENDEURS DE CHAINE ARRIERE COLONY POUR WL
Copies exactes des vis de réglage de la chaîne arrière 
OEM utilisées sur tous les modèles 1930‑1952 WL, WLA 
et WLC. Vendus par paire (OEM 41575‑30).

782956	� Axe de roue arrière (OEM 3995‑41A)
782957	� Axe de roue avant (OEM 4176‑41)

AXES DE ROUE AVANT ET ARRIÈRE POUR WLC
Reproductions des axes de roues trouvés sur les modèles 
solo WLC 45CI construits pour l'Armée canadienne.
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JANTES & PNEUS  PNEUS METZELER

26" Avant
737096	� 120/55R26 67H, Tubeless

23" Avant
737059	� 130/60B23 65H, Tubeless

21" Avant
737057	� MH90‑21 54H, Tubeless
737058	� MH90‑21 54H Flancs blancs, Tubeless
737142	� 80/90x21‑48H,Tubeless

19" Avant
737055	� 100/90‑19 57H, Tubeless
737056	� 100/90‑19 57H Flancs blancs
737171	� 100/90‑19 57H flancs oranges larges, Tubeless

18" Avant
737053	� 130/70B18 63H, Tubeless
737054	� 130/70R18 63H, Tubeless
737190	� 130/60VR‑18M 60V, Tubeless

17" Avant
737051	� 130/80B17 65H, Tubeless
737052	� 130/80B17 65H Flancs blancs, Tubeless
737187	� 140/75R17M 67V, Tubeless

16" Avant
737047	� 130/90‑16 67H Flancs blancs, Tubeless
737049	� 130/90‑16 67H, Tubeless
737095	� MT90B16 72H, Tubeless
737050	� MT90B16 72H Flancs blancs, Tubeless

18" Arrière
737141	� 180/55ZR18 74W, Tubeless
737143	� 240/40VR18 79V, Tubeless
737036	� 260/40VR18 84V, Tubeless
737186	� 300/35VR18 87V, Tubeless
737188	� 280/35VR18 84V, Tubeless

17" Arrière
737048	� 160/70B17 79V, Tubeless
737185	� 200/55R17 78V, Tubeless

16" Arrière
737100	� 130/90B16 73H, Tubeless
737130	� 130/90B16 73H Flancs blancs, Tubeless
737131	� 140/90B16 77H, Tubeless
737132	� 140/90B16 77H Flancs blancs, Tubeless
737094	� 150/80B16 77H, Tubeless
737133	� 150/80B16 77H Flancs blancs
737172	� 150/80B16 77H flancs oranges larges, Tubeless
737134	� 180/60R16 74H, Tubeless
737135	� 180/65B16 81H, Tubeless
737136	� 180/65B16 81H Flancs blancs, Tubeless
737137	� MT90B16 74H, Tubeless
737138	� MT90B16 74H Flancs blancs, Tubeless
737139	� MU85B16 77H, Tubeless
737140	� MU85B16 77H Flancs blancs, Tubeless
737184	� 240/50R16 84V, Tubeless

15" Arrière
737097	� 140/90B15 70H, Tubeless
737098	� 170/80B15 77H, Tubeless
737099	� 170/80B15 77H Flancs blancs, Tubeless

PNEUS METZELER ME 888 MARATHON ULTRA
Le ME 888 est une évolution de la série 880 ME pour 
un kilométrage élevé couplé avec les performances et 
la maniabilité Metzeler. Spécifiquement conçu pour les 
motos Touring custom. La dernière technologie du pneu 
moto offre une performance constante tout au long de la 
vie du pneu et une excellente stabilité à haute vitesse et 
une bonne maniabilité.

PNEU ROADRUNNER AVANT AM 20 ET ARRIERE 
AM 21
Le Roadrunner Avon possède un excellent "grip" que ce 
soit sur le sec ou le mouillé et ses sculptures assurent une 
bonne évacuation de l'eau. Sa carcasse solide pré‑rodée 
assure confort et stabilité. Ses contours le rendent facile 
à mettre sur l'angle. Le pneu avant AM20 se combine 
parfaitement avec les AM21, AM23 mais aussi le Super 
Venom AM18.

Pneus avant Roadrunner AM 20
�Filetage �Taille �

237599 �D �130/90Hx16 �Tubeless
237601 �D �90/90Hx19 �Tubeless
237605 �D �90/90Hx21 �Tubeless

Pneus arrière Roadrunner AM 21
�Filetage �Taille �

293654 �E �MT90x16 74H 
Renforcé

�Tubeless
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